

# 市区14万棵树木陆续换“冬装”

□记者 李科学 文/图

本报讯 11月13日起,市区14万棵树木开始陆续刷白换上“冬装”。据市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征介绍,冬季是园林植物病虫害防治的重要时期。对树木进行刷白可起到防虫保暖作用,提高树木抗病、抗寒能力。

11月13日一早,白鹭洲国家城市湿地公园里,十几名园林职工一字排开,对园区内树木进行刷白。湿地公园树木众多,从高大的杨树到形状别致的紫薇,需要涂刷的树木有两万多棵。工作人员先在杨树距地面约1.4米高的位置刷上一圈绿漆固定高度,然后将下部刷白。紫薇要整株刷白,所有枝丫都要刷到……

市区新华路湛河桥以西湛河二平台处,湛河公园工作人员逐一对河边垂柳进行反复涂刷;中兴路南段高大的法桐树在园林职工的努力下,次第换上“冬装”;河滨公园里,大片大片刷白后的树林显得更精神了。

据了解,为确保景观效果,树木刷白高度区域统一。在未来一周里,市园林绿化中心所辖公园、广场内6万余棵乔灌木以及市区范围内约8万棵行道树将全部换上“冬装”。



中兴路行道树换上“冬装”

## 新闻短波

● 11月13日上午,2023年河南省社区运动会平顶山赛区郟县站开幕式在郟县北体育场举行。该活动由河南省体育局和河南省体育总会主办,郟县站共设3个项目,包括国家体育锻炼标准测试赛、门球赛、乒乓球赛。比赛为期两天,共600余人参加。(孙书贤)

## 凭开锁“技术”行窃 盗窃惯犯再落网

□记者 杨元琪

本报讯 11月13日,从汝州市公安局传来消息,该局钟楼派出所破获一起入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人闫某。

“警察同志,俺家进贼了,现金不见了。”10月16日下午,汝州市民于先生外出回到家被眼前的情景惊呆了:客厅一片狼藉,东西散落一地,家里所有的柜子都有被翻动的痕迹。

接案后,钟楼派出所民警赶赴现场,经过现场勘察,调查取证,发现犯罪嫌疑人整个作案过程娴熟流畅,用时很短,盗窃得手后迅速逃离现场。办案民警对获得的线索信息逐条研判,犯罪嫌疑人的活动轨迹逐渐浮出水面。10月26日上午,民警发现犯罪嫌疑人在汝州市广育路附近活动,立即组织警力,在早餐店内将犯罪嫌疑人闫某抓获。

据闫某交代,自己曾因盗窃多次被抓,由于没有经济来源,他就利用开锁“技术”入室行窃。

目前,闫某已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 郟县入选河南省首批文化产业赋能乡村振兴试点县

□记者 孙书贤

本报讯 1月13日,郟县文化广电和旅游局传来喜讯:河南省文旅厅、教育厅、自然资源厅、农业农村厅、乡村振兴局近日联合发文,命名24个县(市、区)为河南省首批文化产业赋能乡村振兴试点县。作为平顶山市唯一,郟县榜上有名。

据了解,此次省文化和旅游厅等部门联合确立首批全省文化产业赋能乡村振兴试点,目的是通过实践探索实施文化产业赋能乡村振兴新路

径,形成可复制可推广的典型经验做法在全省推广,推动建设宜居宜业宜游和美乡村。

近年来,郟县坚持把发展文化产业作为激发乡村内生发展动力,建成15个乡镇(街道)文化馆、图书馆总分馆和377个行政村基层综合性文化服务中心,实现了县域有馆、乡镇有站、村有中心的三级公共文化服务网络,并打造6处“郟县书香驿站”,扎实开展文艺、戏曲、图书、公益电影“六进”活动,极大丰富了人民群众的精神文化生活。

该县借势大型文旅主题活动,组织举办“郟县有礼”文创产品展销会,搭建集展示、交流、销售于一体的平台,创新举办了丰收中国过大年、新春扶贫山货年集、民间艺术表演赛、乡村村晚等一批彰显郟县特色、契合年轻人消费习惯的节庆活动。1月至10月,全县共接待游客407.75万人次,比2019年增长66.65%。

入选河南省文化产业赋能乡村振兴试点县将进一步促进郟县的文旅融合、美丽乡村建设,促进乡村振兴。

■广告

### 拍卖公告

我公司接受委托,定于2023年11月21日15时在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统上举办拍卖会,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.位于湛河北路与公园北街西北角房屋建筑物整体三年租赁权,保证金:5万元整。

2.旧衣服一批,保证金:1万元整。

3.杂物一批,保证金:1000元整。

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址链接: <http://www.pdsggzy.com>)注册报名后缴纳竞买保证金(以上交易系统显示

到账为准),并到我公司办理法定手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2023年11月20日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示地点:标的物所在地

标的展示时间:自公告之日起

联系电话:0375-2912939

公司地址: [www.bao-caiauction.com](http://www.bao-caiauction.com)

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司  
2023年11月14日

11月11日至30日  
加开平顶山始发列车  
到漯河仅5元,到汉口31.5元

□记者 燕亚男

本报讯 11月13日,记者从平顶山火车站了解到,为方便旅客出行,11月11日至30日,平顶山火车站加开至鄂州4804次始发临时旅客列车。11月11日14:04,首趟临客顺利发车。

据了解,该趟列车计划于11月11日至30日开行。平顶山至漯河和汉口的票价分别是5元和31.5元。4804次旅客列车每日14:04从平顶山站始发,当日21:49到达鄂州站,途中经停漯河、驻马店、信阳、广水、花园、孝感、汉口、武昌等站。与4804次旅客列车相对应的,武昌站加开至平顶山站临客4802/3次旅客列车,每日6:28从武昌站始发,当日13:11到达平顶山站。

第3730期

## 分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

### 搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

●六六搬家公司 13783280304

### 回收名酒洋酒

●回收各种老酒 18768937777

### 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

### 老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

### 家政服务

●鹰城搬家、保洁 18637597100

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。